
Análisis de la encuesta de Satisfacción de 

Servicios de apoyo Institucionales 2022. 
 
En 2022, se tuvieron 241 alumnos inscritos de los cuales aproximadamente el 30% contesto 
las encuestas, como se observa en las gráficas siguientes el 55.6% son hombres y el 44.4% 
son mujeres. De la muestra encuestada se tuvieron estudiantes de todos los semestres y el 
54.2% son de sexto, el 16.7% de segundo, el 13.9% de octavo, el 11.1% de cuarto y el 4.1% 
restante es de los demas semestres. Por lo que conforme el alumno va avanzando en su 
desarrollo académico con respecto a los semestres, se observa un mayor interés en los 
servicios de apoyo institucionales.  
 

 
 
 
 

 
 
 



Se realizó una encuesta por medio de 31 preguntas que están relacionadas en evaluar el 
impacto que tiene en el alumnado,  los servicios de apoyo institucionales que utilizan los 
estudiantes en la Facultad de Ciencias Químicas en el programa educativo de Ingeniería 
Petrolera en el año 2022.  
 

 
En la primer pregunta sobre las instalaciones físicas de las canchas en cuanto a su espacio, 
mobiliario, y limpieza  la evaluación fue 58.3%  bueno, 27.8% excelente y en un 12.9% como 
regular del total de los alumnos encuestados. Lo que representa de manera positiva la 
satisfacción del uso de este espacio.  
 
 

 
En la pregunta 2, como se puede observar, las instalaciones fisicas del centro de cómputo 
USBI fueron evaluadas al 24.7% excelente, 55.6% bueno y un 9.7% regular, por lo que, 
representa de manera positiva la satisfacción del uso de este espacio.  
 
 



 
Las aulas de clases son el espacio donde más tiempo pasan los alumnos, por lo que la 
Universidad Veracruzana se ha preocupado por darles un valor agregado con las aulas 
híbridas, debido a las sitiuaciones presentadas durante la pandemia, se requiere un 
ambiente de aprendizaje mixto donde el estudiante debe interaccionar a través de las 
Tecnologías de la Información y la Comunicación (TIC), (Tecnologías para el Aprendizaje y el 
Conocimiento TAC) y Tecnologías Online Colaborativas o Tecnologías para el Aprendizaje 
Colaborativo (TOC) con las prácticas educativas y participantes que no se tienen en todas las 
instituciones y se componen de: micrófono, bocina, pantalla, proyector, aislantes acústicos. 
Los alumnos en el 2022, todavía no estaban utilizando al 100% estás aulas debido a que 
estaban adaptandose, sin embargo la respuesta de satisfacción en su mayoría fue positiva 
con un 54.2% buena y 27.8% excelente como se puede observar en la gráfica presentada.  
 
 

 
Los laboratorios son los espacios donde los alumnos ponen en práctica los saberes teóricos 
en su mayoría del área disciplinar, la satisfacción de las instalaciones en su mayoría es 
positiva del 88.9% entre bueno y excelente, dejando un 9.7% en regular y 1.4% malo.  
 



 
Sobre la satisfacción del centro de computo el porcentaje es de bueno a excelente en su 
mayoría, como se observa en la gráfica anterior. En este se encuentra  el rack que alimenta 
el internet en la FCQ, asimismo se les asignan las experiencias educativas que requieren del 
equipo de computo como Literacidad Digital y programación por mencionar algunas en el 
área básica y disciplinar donde se pueden también utilizar softwares especializados 
disponibles de acuerdo a los contenidos programáticos de la experiencia educativa.  
 

 
La cafetería acaba de remodelarse y se acaba de inagurar en este año 2022, por lo que la 
referencia a esta encuesta es sobre lo que se tenía antes de este año. Se podrán ver más 
apegado a la realidad en la satisfacción de este espacio el año siguiente 2023 que se tenga 
más tiempo usando las instalaciones. La satisfacción es en su mayoría de buena a excelente, 
a pesar de la situación planteada, como se observa en la gráfica anterior. 



 
Esta muestra representa la satisfacción de la biblioteca  de buena a excelente en cuanto a 
sus instalaciones fisicas, sin embargo hay una encuesta especifica que habla 
especificamente de la biblioteca y denota que tambien se cuenta con otros recursos 
digitales, licencias de páginas interrelacionadas a la biblioteca virtual institucional que 
tienen costo para personas que no son de la comunidad estudiantil de la UV.  
 

 
Lo que se observa en la imagen es un porcentaje en su mayoría positiva acerca de la 
satisfacción del las instalaciones de la caja del 90.3%.  
 



 
De acuerdo a las estadísticas, es importante dar atención a las instalaciones físicas de los 
baños de la FCQ por lo que observamos un 23.6% de los encuestados considera malas y el  
18.1% regulares, sin embargo el porcentaje mayor de satisfacción esta de bueno a 
excelente.  
 

 
A partir de esta pregunta se esta considerando el servicio proporcionado por los diferentes 
apoyos institucionales, está grafica muestra la reacción de los alumnos ante el servicio del 
centro de cómputo USBI, el cual en su mayoría es bueno con un 65.3%.  
 



 
En está gráfica se observa que la satisfacción del estudiante frente al servicio de laboratorios 
de la FCQ, en su mayoría va de excelente con un 34.7% a bueno con un 55.6%. 
 
 

 
En este espacio se describe que el porcentaje de satisfacción del alumnado sobre el servicio 
proporcionado en el centro de cómputo FCQ va de excelente con 36.1% a bueno con el 
58.3%.  



 
El servicio proporcionado por el personal de la cafetería se midió por el alumnado en su 
mayoría va de excelente con 22.2% a bueno con 61.1%.  
 

 
De la muestra de 72 estudiantes la mayoría calificó la satisfacción de servicio proporcionado 
por la biblioteca en su mayoría es de 29.2% excelente a buena con 63.9%. 
 



 
El servicio proporcionado por el personal de la caja fue evaluado por los estudiantes en su 
mayoría con un porcentaje de 31.9% excelente a bueno con 55.6%. 
 

 
La difusión del programa educativo de ingeniería petrolera se realiza por varios programas 
para que los alumnos que no son parte de la FCQ, se animen a ser parte de él por medio de 
EXPO ORIENTA, y ya cuando están inscritos, el inicio se hace mediante el programa de 
CONOCE TU UNIVERSIDAD, y posteriormente varias pláticas que son programadas en 
conjunto con la academia y los integrantes del capítulo estudiantil SPE en varios momentos 
de su carrera. Por lo que la satisfacción de los alumnos en su mayoría va de excelente con el 
25% a bueno con el 59.7%. 
 
 
 



 
Apoyando a todo el proceso de los alumnos de nuevo ingreso, se creó el programa de 
CONOCE TU UNIVERSIDAD, donde se apoya a que los alumnos se sientan bienvenidos y 
conozcan los primeros pasos desde la inscripción hasta todos los apoyos institucionales que 
tienen durante toda su carrera. La satisfacción fue positiva en su mayoría que va de 
excelente del 19.2% a bueno con el 59.7%. 
 

 
Posterior al primer semestre, se tienen asignados sus tutores que apoyan a los alumnos en 
este proceso de preinscripciones en línea para que los alumnos ya tengan programdas las 
experiencias educativas que van a llevar en su siguiente semestre, por lo que este proceso 
es compartido y la satisfacción de los estudiantes es de excelente con 29.2% a bueno con 
66.7%.  



 
Los alumnos evaluaron este proceso de inscripción en línea que ha mejorado despues de 
la pandemia en su mayoría positiva de excelente con 34.7% a bueno con 61.1%.  
 

 
El programa de tutoría apoya a los estudiantes en acompañamiento durante toda su carrera 
profesional y en su mayoría el alumnado lo percibe de manera positiva de excelente con 
38.9% a bueno con el 41.7%. 



 
El proceso de exámenes extraordinarios, título y UO los alumnos lo perciben en su mayoría 
de excelente con 23.6% a bueno con 56.9%. 
 

 
El proceso de servicio social, los alumnos lo evaluaron en su mayoría de excelente con 23.6% 
a bueno con 65.3%.  
 



 
El proceso de experiencia recepcional, los alumnos lo perciben en su mayoría de excelente 
con 27.8% a bueno con 65.3%. 
 

 
El proceso de titulación, el alumnado lo percibe en su mayoría de excelente con 25% a bueno 
con 65.3%. 



 
La percepción de la atención en el servicio de experiencias educativas electivas de deportes 
, la mayoría de la percepción de los alumnos fue desde excelente con 25% a bueno con 
61.1%. 
 

 
La percepción de la atención en el servicio de experiencias educativas electivas de artes , la 
mayoría de la percepción de los alumnos fue desde excelente con 25% a bueno con 62.5%. 
 



 
Los alumnos perciben la atención en lla prevención de enfermedades y promoción de la 
salud en su mayoría de excelente con 29.2% a bueno con 61.1%. 
 
 

 
Este programa de asesorías académicas ha tenido resonancia en el alumnado desde 
siempre, sin embargo, no se estaba llevando evidencia, por lo que se está implementando 
en la FCQ y se tiene en consideración por medio de las academias y academicos en la 
reuniones de inicio de semestre. La percepción del alumnado en su mayoría es positiva con 
un porcentaje evaluado como excelente de 26.4% a bueno con 59.7% 
 
 



 
Este programa de asesorías académicas ha tenido resonancia en el alumnado desde 
siempre. La percepción del alumnado en su mayoría es positiva con un porcentaje evaluado 
como excelente de 23.6% a bueno con 62.5% 
 

 
La UV siempre y cuando los alumnos esten inscritos a un programa educativo, y desde su 
cuenta institucional con su usuario y contraseña tienen acceso a WIFI dentro de la FCQ, la 
percepción del 77.8% es positiva.  
 



 
La UV siempre y cuando los alumnos esten inscritos a un programa educativo, y desde su 
cuenta institucional proporciona a los alumnos el software de Office durante toda su carrera 
y algunos otros de experiencia disciplinar y la percepción del 93% es afirmativa.  
 
 
 


